AreKTPOHHOEe
conpoBoOXAeHue YpoOKOB
MaTeMaTUKU B HavalrbHbIX
Knaccax, coctaBfieHHOe Mno
pa3geny: «Obpa3zoBaHue
yucen BTOPOro AecATKay.

2 YacTb




Pewenue npumepos euoa 12 - 2, 12 - 10
IloaroroBuresbHast padora

101{10({10(110]110]110 (101010 (10
D OO DKL)
1 2 3 4 5 6 7 3 9 1110




OcHoBHas pabdora

Permnure mpuMepsl 1o 00pasny
Oopazeu:

10 + 2
12-2=10+2-2)=10
10+ 4

14-10=4+ (10— 10) = 4
14 — 4 1510
188 17-10

13-3 20-10




3akpenienue

. PewnTte npumMmepbl, UCAONBL3YA KOPOTKYHO
3anunucb
. IIpu 00bsiCHEHNH UCIIOIb3YH CJI0BA:
06p a3eu‘ - PackiiaapiBaeM 4MCJI0 HA CyMMY
10 + 2
Pa3psAAHbIX CJIAraemMbIx;
12-2= 10 - IMoayunjics npumep;
10 + 4 - Y1o6HO

15-5 16 - 10
11-10 19-9
17-7 14 - 4




Pewienue npumepoe euoa 15+4
IloaroroBuresibHas padora

« PaccTaBbTe Yncna no Bo3pacTtaHuio
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Kakue u3 amux 4ucenn O0OOHO3Ha4HbIe?

Hey3HayHble?







3akpemnienue

e PewwuTte npumepbl, UCNOSb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

O 6pa3e u Iy IIpu 00bsICHEHHH HCIIOJIL3Yil CJIOBA:
- PackiiagbiBaeM 4YMCJI0 HA CYMMY
10+ 5
Pa3pAHbIX CJIaraeMbIx;
1 5 + 4 — 10 + 9 — 19 - Hoxyuniics nmpumep;

- Y100HO

12+3 15+ 4
11+ 4 11+9
17 + 2 14+ 6




Pewienue npumepoe euoa 15 - 4

IToaroroBuTesbHasi padora

Hepa «llomocu Bunnu — Ilyxy naiumu wmapux c

npasujibHobiM omeeniom))

10 +2 =

15+2=

14 - 10 =

10+3 =

Kakoe uMcJ10 0Ka32J10CH

JUIITHUM?




*Bri0epuTe M3 IAPUKOB 0TBEThI, KOTOPbIE
OTHOCATCH K JBY3HAYHBIM YU CJIAM

10 +? 10 +7?

10 +?




OcHoBHas padora

e Pelwute npumepkl No odbpasuy

Oopaszeu:
15-4=10+(5-4)=11
16 -3 20-4
17 -5 18 -2

18 - 4 19 -3




3akpemnienue

e PewwuTte npumepbl, UCNOSb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

Oﬁpa3e u Iy ITpu 00bsICHEHUH HCIOJIB3Yil CJIOBA:
- PackiiagbiBaeM 4MCJI0 HA CYMMY
10+5 Pa3spSIAHBIX CJIAraeMbIX;
1 5 - 4 — 1 0 + 1= 11 - Ilosryunsicss mpumep;

- Y100HO

18-3 15-4
19 -4 20-9
17 -2 14+ 6




Pewienue npumepoe euoa 5+8
IHoaroroBuresibHast padora

* [Toab3ysich TabdauUen, nomorute Kpoauky
BCTABUTH B JOMUK MPOMYIIEeHHbIe YHCJIA

OoOpa3oBanue yuciaa 10




OcHoBHasi padora

4

3

2

1

PaccmoTtpute

Tabnuuy:
- Kakoe 4ucno Hado
npubasumsb K 9,
ymobbl  NMoJsly4usioCh
10?
- Kakoe 4ucno Hado
npubasumsb K 8,

ymobbl  NMoJsly4yusioCh
10?




« PewwnTe npumepbl No odbpasuy

Oopaszey:

5+ 8= 5+5+3 13
6+7 6+9
7+5 8+4

3+9 4+7




3akpemnienue

e PewwuTte npumepbl, UCNOSb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

O 6 p aze u S Ipu 00bSICHEHHH HCIIOIbL3YIi CJI0BA:

- Yt00bI mosryuyusiocs 10, Hago K yncay npudaABUTS ...

5+3
-PackiiagpiBaeM 4YMCJI0 HA yIlOﬁHI)Ie cilaraemMbic

5 + 8 — 13 - Iloryuunsicsa nmpumep;

- Cyutraem

8+3 5+6
944 4+9
7+5 4+7




Pewienue npumepoe euoa 15 — 8
IloaroroBuresibHasi padora

*Pa3sioxxume yucsia Ha paspﬂdele cJ/iacaemMblie

ORO

‘Uzpa «[Momozume lNsmayky u BuHHuU — lMyxy
ecmasums 8 rnpumMepsb! NPonyuweHHbIe yucsia»

14-1=10 12 1=10




OcHoBHas padora
* PewwuTte npumepekl no obpasuy
Oopaseuy:

15-8=15-5-3=7

16 - 7 16 - 8
17-9 18-9
13-6 14 -7




3akpemnienue

e PewwuTte npumepbl, UCNOSb3YA KOPOTKYHO
3anuchb

O 6 p aze u S Ipu 00bSICHEHHH HCIIOIbL3YIi CJI0BA:

- Yto0bI mosryuynsiocs 10, Hago OT YHUC/Ia BBIYECTD ...

-PackiiagpiBaeM 4YMCJI0 HA yIlOﬁHl)Ie cilaraemMbic

5-3
1 5 - 8 — 7 - HHoumyumiicsa npumep;

- Cyutraem

12 -3 15-6
11-4 14-9
17 -3 11-7




Ucnonb3yemas nutepartypa:

1.baHToBa M. A., benbtiokoBa . B. MeTtogmka npenogaBaHusi mateMaTukn B
HayanbHbIX Knaccax / MNoa peqg. M. A. bantoBon. - M., [lpocBelleHne , 1984 r.
2JlnHgrpeH A. Manbiw 1 KapncoH, KOTopbin XMBET Ha Kpbiwe. — M., ACT-
AcTtpenb, 2010.

UHTepHeT-pecypcChbl:

http://kilat.ru/animacija-multjashki.htm
http://talklove.ru/muliki6.htm




